

棋牌类APP背后的“涉赌江湖”

部分运营商发展代理拉拢玩家层层返利，平台月入千万；网上“茶馆”凭密码进入，平台赌博线下结算

vip.bxn plans7is. 搜索

< 返回 返利计划介绍

直接返利比例与你的合作伙伴级别有关，级别越高返利比例越高。如下表：

级别	玩家返利比例
1星	40%
2星	41%
3星	42%
4星	43%
5星	44%

比如你是1星合作伙伴，你的玩家在游戏中充值100元，你获得的直接返利就是40元。

你 → 玩家

直接奖励 (1层)
= 100 × 40% = 40元

4) 间接返利如何计算?

间接返利 = 玩家充值 × 间接返利比例 × 级别系数

“老西麻将”APP的“传销式”推广

在朋友赵红的推荐下，何明下载“老西麻将”APP后，充值150元购买了金币。之后，他被朋友拉进一个近500人的微信群，群里几乎都是山西本地人，其中还有不少他认识的人。

群成员都是扫描了赵红分享的二维码下载了这款游戏，此时的何明才知道，他跟其他人一样，都已成为赵红的“下线”，自己每充值一笔钱，对方就会得到一定比例的返利。

在平台上，现金与金币的充值比例是1：10，玩家每次充值几乎都是百元起。这些网络金币并不能提现，玩家只能用来支付玩牌的房间费。

这种分享下载的模式是“老西麻将”的一种推广方式。

记者体验发现，这款游戏只能通过微信登录，玩家在平台上打麻将，每一局都会消耗一定数量的金币，金币则需要充值获取。游戏界面上，有一个“合作”选项，点击进入后，会出现“申请代理”的选项。

何明的朋友就是一名“代理”。页面显示，玩家只要拥有一个不低于20人的微信群就能申请成为代理，而成为代理后，就能发展“下线”，从而获得充值返利。

发展“下线”方法十分简单，就是通过微信二维码、朋友圈以及推荐码的方式把游戏分享给别人，对方只要完成下载，系统会自动“绑定关系”，此后，对方在平台上的每一笔充值都会给代理带来收益，这种形式称为“返利”。

客服称，代理只需要充值300元，并且发展20名玩家后，就能享受返利。其“返利计划”介绍，代理共分为5个星级，按级别能拿到40%-44%不等的返利。也就是说，“下线”充值一百元，代理最高能拿到44元。

初级代理累计获得1000元返利后，就能升为2星，5星代理则需拿到12.5万元。此外，代理还能依靠“下线”去发展玩家，从而获得层层返利。有法律专家表示，类似发展下线层层返利的模式，具有传销性质，危害性也更大。

记者在申请成为代理后发现，每一名代理在“老西麻将”的微信公众号上都拥有一个管理后台，能实时监控每一位“下线”的游戏和充值情况，返利金额也会实时显示。这些返利可以在后台通过微信随时提现，但前提是，代理发展的“下线”超过20人。

记者体验发现，在多款地方麻将APP中，都有此类代理选项。有的直接在界面中宣传“40人的群主月入6000元以上，百人群月入超2万元”。

6月9日，记者以商务合作名义联系到“老西麻将”的运营方上海如行科技有限公司负责人邹华，其在提到“返利模式”时称“说难听点，就是传销”。

邹华称，其公司已经上线了近20款棋牌APP，都是地方类棋牌游戏，靠的就是推广模式。各种地方玩法上线前，会在当地寻找能发展大量用户，又有背景关系的合作伙伴。

邹华称，“老西麻将”上线一年，每天的活跃玩家约15万人，每个月用户充值的金额已超过一千万元。3000多名代理中，一般月入三五千，也有过万的，为了规避风险，代理的返利也都通过微信公众号进行，不会在平台上提现。



网上“茶馆”输赢一天超十万

正如邹华所说，这类看似正规的游戏平台，背后却隐藏着一种巨大的赌博网络。

记者体验发现，“老西麻将”游戏界面上，有一个“茶馆”按钮，需要密码才能进入。事实上，这个“茶馆”，就是玩家打牌的地方。

代理会在“茶馆”里创建几个房间，每个房间有特定密码，代理会把密码发到自己的微信玩家群内，玩家输入密码后才能进入房间打牌。

在一个玩家群内，记者发现，群主每天会开设多个房间并将链接发到群里，成员自行组队打牌。进入游戏后，系统会为每个人分配同样的积分，一轮游戏结束后，系统会给出一张积分结算表。打牌会花掉玩家10个-20个金币，而真正决定输赢的，则是那张积分表。

记者在一个近百人的玩家群观察发现，游戏结束后，代理会把积分表截图传到群里，按照1元/分的算法，输家在群内发红包结算。金额大的，则私下转账。这个微信群几乎24小时运转，每天上传的积分表上百张，个人结算积分少的几十，多则上千。

。

何明介绍，代理会根据玩家经济实力和喜好建群，玩得大的单独建群，普通群按1元/分计算，高的则按照几十元甚至上百元一分计算。

代理在群内，更像是一个棋牌室老板的角色。为了防止“跑单”，他会添加每一位成员的微信，遇到金额较大的牌局，代理会帮忙收发赌资。每一局游戏结束后，代理也会在群里向赢家收取10元或更高的“台费”。

何明曾加入过两个玩家群，其中一个代理级别较高。“那个群玩得比较大，1分结算10块钱甚至几十块钱，一把牌输几千很正常。”他算是“老西麻将”的早批玩家，“最初群里的赌资很小，后来越玩越大，3个月我输了一万多。”何明称，如今，群里一天的流水就达数十万元。

正如邹华所说，玩家群里大多是“平头百姓”。何明接触过的玩家，有当地的公务员、教师、甚至还有不少大学生，有人长期参赌，已经输掉数十万元。

玩家数量迅速壮大后，代理也变得谨慎。记者尝试联系多个高级别代理加入玩家群，但对方均回复称，需要报上熟人名字才能加群。

对这种情况，邹华坦言，表面上看，平台只是提供一个棋牌室，但赌博是照常进行的。“这种模式的APP我们已经做了20多个，在浙江、江苏、上海、湖北、四川等地都上线了。‘老西麻将’的收益，只占我们产品线的中等水平。”

